

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb (novinky a praktické příklady); informace o dalších službách sítě EEN

Na začátku semináře Vás budeme krátce informovat o akcích a službách EEN, které jsou zaměřené na rozšíření mezinárodní spolupráce firem.

Hlavní část semináře bude věnována přeshraničnímu poskytování služeb a vysílání pracovníků ze všech úhlů. RNDr. Jitka Ryšavá z EEN se touto problematikou bude zabývat v celé její šíři - od pracovně-právních podmínek vyslaných zaměstnanců, přes sociální a zdravotní pojištění a daně, po poskytování služeb osobami samostatně výdělečně činnými a procedurami s tím spojenými (vše bude vysvětleno na praktických příkladech). Zaměří se také na novinky, především na revizi směrnice o vysílání pracovníků.

Datum a místo konání: 27. listopadu 2019, U Nákladového nádraží 4, Praha 3

[Více informací](#)

ECSEL - finanční podpora pro projekty v oblasti výzkumu a vývoje

Společná technologická iniciativa ECSEL (Electronic Components & Systems for European Leadership) je implementována jako integrální součást rámcového programu EU pro výzkum a inovace Horizont 2020 (2014 – 2020), a to prostřednictvím stejnojmenného společného podniku sídlícího v Bruselu.

Účastníci semináře se dozvědí, jak se zúčastnit výzev společného podniku ECSEL, který funguje od roku 2014. ECSEL podporuje projekty se zaměřením na mobilitu, zdraví, energetiku, bezpečnost IT systémů, digitalizaci průmyslu, konektivitu a interoperabilitu či 5G, systémy a komponenty či procesní technologie, zařízení a materiály v elektrotechnice. Výzvy ECSEL jsou určeny pro inovativní MSP, ale i velké firmy a výzkumné a technologické organizace, které potřebují financovat komercializaci svých inovací.

Seminář má za cíl účastníky seznámit s tím, jak mohou podporu z ECSEL získat a na konkrétním případě ukázat, že tato podpora má smysl a je dosažitelná.

Účast na semináři je zdarma.

Datum a místo konání: 17. prosince 2019, Ve Struhách 27, Praha 6

[Více informací](#)

Obchodní jednání organizovaná EEN

MBM Tourism Prague 2020

Podnikáte v **cestovním ruchu**? V oblasti **kulturních památek a muzeí**? Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky a ABF, a.s. Vás zvou na první ročník dvoustranných mezinárodních obchodních jednání při veletrhu Holiday World 2020 a veletrhu Památky a muzea.

Využijte časově i finančně zajímavé b2b akce k získání nových mezinárodních obchodních kontaktů. Akce je jednodenní, schůzky trvají 20 minut – můžete uskutečnit až 15 jednání.

Oborová specifikace: ▪ asociace, instituce a klastry z oblasti cestovního ruchu ▪ cestovní kanceláře a agentury, tour operátoři ▪ hotely, restaurace ▪ lázně, wellness rezorty, léčebná turistika ▪ historická sídla, muzea, instituce z oblasti kulturního dědictví ▪ digitální řešení pro cestovní ruch a smart města, podpůrné služby pro turismus ▪ nové trendy v turismu, zajímavé projekty, alternativní podoby turismu ▪ regionální turismus (agroturistika, vinařské stezky, cyklostezky...)

Datum a místo konání: 14. února 2020, Praha (Česko)

Více informací

b2b akce a konference Summit Industry 4.0

Akce je určena těm, kteří se zabývají aplikací Průmyslu 4.0

Oborová specifikace:

- Smart engineering – digitální dvojčata, simulace a modelování
- Inteligentní výroba – konektivita, AI, big data, přidaná výroba, spolupráce člověka a strojů, virtuální realita
- Služby pro průmysl – IT bezpečnost, nové obchodní modely, údržba, propojení nových a starých technologií

Součástí programu jsou i přednášky mezinárodních expertů a panelové diskuse, prezentace projektů švédské platformy pro Průmysl 4.0 „Production 2030“ a regionálních příkladů z praxe z Horního Rakouska a Salcburku.

Datum a místo konání: 12. prosince 2019, Linec (Rakousko)

Více informací

Obchodní mise pro distributory vín

Akce je určena především firmám – distributorům, kteří mají zájem o tradiční španělské potravinářské produkty: víno z oblasti La Rioja, masné produkty (jamón serrano, chorizo), čerstvá i konzervovaná zelenina (paprika, artyčoky, houby, chřest), olivový olej, omáčky, sladkosti a další.

Vítání jsou distributoři pro potravinářské řetězce a HoReCa, prodejci španělských potravin, supermarkety a další.

Podmínky: vybraným účastníkům hradí organizátor cestovné a ubytování, včetně asistence při jednáních. Součástí akce je i návštěva ve firmách.

Jednacími jazyky jsou španělština a angličtina.

Termín pro přihlášení: do 15. prosince 2019 nebo 15. ledna 2020

Datum a místo konání: 26. a 27. února 2020, Logroño (Španělsko)

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete [zde](#). Kalendář je v průběhu roku pravidelně aktualizován.

Komplexní podpora rodinných firem připravena

Ministerstvo průmyslu a obchodu si uvědomuje, že rodinné firmy jsou základem obslužnosti regionů, nositeli tradic a vyhledávanými zaměstnavateli. Proto Ministerstvo ve spolupráci s partnery připravilo jejich komplexní podporu. Kromě zvýšení informovanosti, vzdělávání, organizace akcí apod. budou nyní moci rodinné firmy využít nové speciální finanční nástroje z dílny Českomoravské záruční a rozvojové banky (ČMZRB). Umožní jim jednodušší financování převodu obchodních podílů z jednoho rodinného příslušníka na druhého a zajistí zvýhodněné záruky a půjčky. To vše proto, aby se rodinné firmy mohly dále rozvíjet a růst. Tvoří totiž páteř tuzemské ekonomiky.

Více informací

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Celý článek

Budování vysokorychlostních sítí elektronických komunikací včetně sítí 5G se zjednoduší

Na návrh Ministerstva průmyslu a obchodu ministři na vládním jednání přijali Akční plán 2.0. Má zjednodušit, zrychlit a zlevnit budování vysokorychlostních sítí elektronických komunikací včetně 5G sítí.

Opatření uvedená v Akčním plánu 2.0 se týkají koordinace výstavby liniových staveb, věcných břemen, vnitřních komunikačních vedení v obytných budovách, rádiových kmitočtů nebo technických profesí.

[Celý článek](#)

Změny ve statutárních orgánech firmám prospívají, růst zisku je ovlivněn pohlavím nového člena

Příchod nového člena do statutárního orgánu akciové společnosti nebo společnosti s ručením omezeným je většinou spojen s následným nárůstem hospodářského výsledku firmy. To je jeden ze závěrů analýzy poradenské společnosti Bisnode provedené na vzorku 22 000 firem, u kterých došlo v posledních deseti letech ke změně ve statutárním orgánu. Největší benefit firmám přináší, pokud do statutárního orgánu výhradně mužského složení nastoupí nový muž.

[Celý článek na
www.bisnode.cz](http://www.bisnode.cz)

Muskuloskeletární poruchy související s prací

Nová komplexní evropská přehledová zpráva a její shrnutí se zaměřují na to, jak muskuloskeletální poruchy ovlivňují evropskou pracovní sílu, společnost a ekonomiku.

Tyto publikace jsou součástí rozsáhlého projektu agentury EU-OSHA zaměřeného na analýzu vnitrostátních a evropských údajů o muskuloskeletálních poruchách, jejich dopadu na zdraví a práci, rizikových faktorů, preventivních opatření a opatření umožňujících návrat do zaměstnání. Národní zprávy budou postupně zveřejňovány v příštích měsících.

Tato hloubková analýza poukazuje na potřebu integrovaného přístupu k prevenci muskuloskeletálních poruch souvisejících s prací, které postihují miliony pracovníků a stojí zaměstnavatele miliardy eur.

[Více informací](#)

Finanční zdroje pro podnikání

Aktuální výzvy v OP podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

Inovace

Zaměření: nákup výrobních zařízení, know-how a licencí pro realizaci projektů s ukončeným VaV; ochrana duševního vlastnictví

Datum ukončení příjmu žádostí: 15. ledna 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Aplikace

Zaměření: realizace průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje

Datum ukončení příjmu žádostí: 15. ledna 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Partnerství znalostního transferu

Zaměření: partnerství mezi organizací pro výzkum a šíření znalostí a malým a středním podnikem za účelem transferu odborných znalostí

Datum ukončení příjmu žádostí: 7. ledna 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Obnovitelné zdroje energie

Zaměření: výroba a distribuce energie pocházející z obnovitelných zdrojů

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. března 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Úspory energie – energeticky efektivní budovy

Zaměření: snížení energetické náročnosti podnikatelského sektoru

Datum ukončení příjmu žádostí: 15. ledna 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Nemovitosti – cestovní ruch

Zaměření: modernizace výrobních provozů, rekonstrukce stávající zastaralé podnikatelské infrastruktury a objektů typu brownfield

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. března 2020

Více informací naleznete [zde](#).

Program LIFE

Evropská komise v rámci programu LIFE pro životní prostředí a změnu klimatu podpoří více než 120 nových projektů, které pomohou Evropě přejít k udržitelnější a nízkouhlíkové budoucnosti. Přibližně 240 milionů EUR půjde na projekty v oblasti přírody a biologické rozmanitosti, životního prostředí a účinného využívání zdrojů a opatření v oblasti změny klimatu, přičemž mobilizuje další investice v těchto oblastech.

Projekty budou řešit celou řadu otázek, od invazivních druhů a trestné činnosti v oblasti volně žijících živočichů až po odpad, znečišťující látky, používání fosilních paliv a materiálů z nich odvozených a emise skleníkových plynů. Téměř třetina je zaměřena na zmírňování dopadů změny klimatu a zvládnání jejich dopadů, zatímco mnoho projektů obnoví a ochrání důležitá stanoviště volně žijících živočichů a chrání vzácné a ohrožené druhy.

Tento široký soubor témat přispěje k [evropské zelené dohodě](#), kterou připraví nadcházející Evropská komise a **pomůže** Evropě stát se kontinentem neutrálním z hlediska klimatu.

Více informací

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu COSME (2014-2020) na základě grantové smlouvy č. 831241 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 11/2019